

అసాంఘిక కార్యకలపాలకు అడ్డాగా ఎస్ఆర్ఎస్ క్వార్టర్స్

సూర్య తిమ్మాపూర్ / కలీంగర్ ప్రతినిధి
బోనాల వెంకటేశ్

- ఏళ్ల తరబడి నిరుపయోగంగా గృహాలు
- గంజాయి, మద్యం సేవించుటకు నిలయం
- రెచ్చిపోతున్న పోకిరీలు...
- లోపించిన ఎస్ఆర్ఎస్ కి అధికారుల పర్యవేక్షణ




2 లో

గోడ కూలి బాలుడు మృతి



సూర్య మేడిపల్లి
ప్రమాదవశాత్తు గోడ కూలి బాలుడు మృతి చెందిన సంఘటన మేడిపల్లి మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. నూతనంగా నిర్మిస్తున్న ఒక పొత్తిపామ్లో పనిచేస్తున్న డ్రెవర్ కాంట్రీట్ మిక్చర్ వాహనాన్ని అజాగ్రత్తగా నడిపి వాహనాన్ని గోడకు తగిలించటంతో గోడకూలి గోడ నీడలో కూర్చున్న సంపంగి గణేష్ (04) బాలుని తలపై గోడపడటంతో బాలుని తల నుజ్జునుజ్జు అయి మృతి చెందాడు. బాలుని తల్లి సంగీత పిర్యారు (మిగతా 2లో)

పేకాట రాకెట్ గుట్టు రట్టు

- 10 మందిని పట్టుకొన్న సీపీ టాస్క్ ఫోర్స్ టీమ్
- రూ.14.48 లక్షల నగదు, సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం

సూర్య-గోదావరిఖని




2 లో

నెమలిని హతమార్చిన కేసులో ఇద్దరి అరెస్ట్

○ తుపాకీ, 34 తూటాల స్వాధీనం
○ జగిత్యాల డిఎస్పి రఘు చందర్

సూర్య జగిత్యాల/ పెగడపల్లి
జాతీయ పక్షి నెమలిని హత మార్చిన కేసులో మల్కాల మండలం లక్ష్మీదేవి పల్లికి చెందిన నలువాల సత్యనారాయణ, మల్కాలకు (మిగతా 2లో)




నేటి నుండి ధర్మపురి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

సూర్య ధర్మపురి
కోరిన కోరికలు తీర్చే కొంగు బంగారంగా కొనియాడుతున్న ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రభుత్వ విఠ్, ధర్మపురి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ నేతృత్వంలో నేటి నుండి ఏప్రిల్ 1 వరకు 13 రోజులపాటు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు దేవస్థానం ఈవో సంకటాల శ్రీనివాస్ తెలిపారు. నేడు స్థానిక చింతామణి చెరువు కట్ట వద్ద వరాహ తీర్థము, పుట్టబంగారం, 21 బుధవారం గోడూలి ముహూర్తమున స్వామివార్ల కళ్యాణం, 22 శుక్రవారం శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారి ఊరేగింపు సేవ, 23 శనివారం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఊరేగింపు సేవ, 24 ఆదివారం శ్రీ పాత (యోగ) నరసింహ స్వామి (మిగతా 2లో)






రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా సరిహద్దుల్లో 6 చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు

- పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీస్ శాఖ చర్యలు - ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలి.

- జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా సరిహద్దుల్లో 6 చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ తెలిపారు. బుధవారం తంగాలపల్లి మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జిల్లెళ్ల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టును తనిఖీ చేసి సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మద్యం, దబ్బు ఇతర వస్తువుల అక్రమ రవాణా, అసాంఘిక కార్యకలాపాలు జరగకుండా పక్కాగా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. తంగాలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జిల్లెళ్ల వద్ద గంభీరావుపేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పెద్దమ్మ స్టేజ్ వద్ద ముస్తాబాద్ పోలీస్

స్టేషన్ పరిధిలోని వెంకట్రామ్ పల్లి వద్ద, వేములవాడ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఫజల్ నగర్ వద్ద, బోయిన్నల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కొందురాపాక వద్ద, రుద్రంగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని మనూల క్రాస్ రోడ్ వద్ద మొత్తం ఆరు చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టుల వద్ద జిల్లాలోకి వచ్చే ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి అక్రమ మద్యం, దబ్బు రవాణా అడ్డుకట్ట వేయాలని చేయాలని అధికారులను, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున తప్పనిసరిగా ప్రతి ఒక్కరు ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు. తనిఖీల్లో సరైన ఆధారాలు లేకుండా 50 వేల కంటే ఎక్కువ దబ్బు తీసుకువెళ్లినట్లయితే సీజ్



చేయడం జరుగుతుందిని ఎస్పీ తెలిపారు. అత్యవసర వైద్యం, కళాశాల ఫీజులు, వ్యాపారం, పెళ్లిళ్లు, ఇతర అవసరాలకు దబ్బులను తీసుకెళ్తున్న వారు సరైన పత్రాలతో దబ్బులు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. నగదుకు సంబంధించిన తగిన ఆధారాలు, ధ్రువపత్రాలను వెంటే ఉంచుకోవడం ఉత్తమమని అన్నారు. ఎన్నికల నియమావళిని అందరూ పాటిస్తూ వాహనాల తనిఖీలకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎస్పీ విజ్ఞప్తి చేశారు.

మృతుని కుటుంబానికి బియ్యం వితరణ



సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి మండలం తడగోండ గ్రామానికి చెందిన మంచాల రమేష్ వారం రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన సమాచారం తెలుసుకున్న యువచైతన్య దీపం ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు శేఖర్ సేనాపతి దాతల సహకారంతో మంగళవారం తడగోండ గ్రామానికి వెళ్లి వారి కుటుంబానికి ఫౌండేషన్ ద్వారా 50 కిలోల బియ్యం అందజేశారు. రమేష్ కూతురు చదువుకు సంబంధించి నోట్ బుక్స్ ప్లీడి మెటిరియల్స్ కుడా ఫౌండేషన్ ద్వారా అందజేస్తామని ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు శేఖర్ సేనాపతి వారి కుటుంబానికి భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బుర్ర రాజు, వాట్సాన్ స్టార్ సోషల్ మీడియా రిపోర్టర్ బుర్ర సోము, ముదాం కమలాకర్, చేపూరి మహిపాల్, మంచాల శ్రీనివాస్, మంచాల నీతిల్, ఫౌండేషన్ సభ్యులు పసికంటి మహేష్, తిరుపతి, నాగరజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ జాగీలం షాడోను అభినందించిన జిల్లా ఎస్పీ

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

జేసిక్ ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకుని జిల్లాకు కేటాయించబడిన పోలీస్ జాగీలం “షాడో” ను బుధవారం జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మొయినాబా దులోని పోలీస్ శిక్షణా కేంద్రంలో 9 నెలల పాటు ప్రత్యేక శిక్షణ పొందిన పోలీసు జాగీలం షాడోను సిరిసిల్ల జిల్లాకు కేటాయించారు. ప్రేలుడు పదార్థాలను కనుగొనడంలో ప్రత్యేకంగా శిక్షణ పొందిన షాడో జిల్లా పోలీస్ శాఖలో సేవందించేందుకు రావడం సంతోషకరమని ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ అన్నారు. పోలీస్ జాగీలం షాడోకి హ్యాండ్రర్ గా వ్యవహరిస్తున్న ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ కిరణ్ యాదవ్ తో పాటు ఇతర డాక్ సాఫ్ట్ అధికారులు, సిబ్బందికి ఎస్పీ పలు సూచనలు చేశారు. ప్రస్తుతం జిల్లా పోలీస్ శాఖలో పనిచేస్తున్న 6 పోలీస్ జాగీలాలకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జాగీలాల సంరక్షణ, వసతి ఏర్పాట్లలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఎప్పటి కప్పుడు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.ఐ లు యాదగిరి, మాధుకర్, రమేష్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అక్రమంగా ఇసుక తరలిం చే లారీలను పట్టుకున్న కాల్య శ్రీరాంపూర్ ఎస్పీ

- ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లు, ఓనర్ల బైండింగ్ - మూడు లారీలను మైనింగ్ శాఖకు అప్పగించిన పోలీసులు

సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండలం పెద్దరా తుపల్లిలో అక్రమంగా ఇసుక తరలిం చేయడం వేచి ఉన్న లారీలను కాల్య శ్రీరాంపూర్ ఎస్పీ బి ఓంకార్ యా దవ్ తన పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి పట్టుకున్నారు. కాల్యశ్రీరాంపూర్ మండలం లోని పెద్దరా తుపల్లి గ్రామంలో సోమవారం రాత్రి అక్రమంగా ఇసుక తరలిం చేయడం గ్రామ శివారులో వేచి ఉన్న మూడు లారీలను ఖచ్చితమైన సమాచారం మేరకు పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. లారీల్లో ఇసుకను తరలిం చేయడం జరిపింప సహాయంతో గత కొన్ని రోజులుగా తరలిస్తున్నారని సమాచారం మేరకు రాత్రి వేళల్లో



తనిఖీలు చేయగా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిం చేయడం మూడు లారీలు పట్టుపడ్డాయన్నారు. అనంతరం లారీ డ్రైవర్లను విచారించగా పెద్దరా తుపల్లి మానేరు ఇసుకను అక్రమంగా లారీలో లోడ్ చేసి హైదరాబాద్ కు తరలించి, ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి కొడుతూ అక్రమంగా సొమ్ము చేసుకుంటున్నట్లు వెల్లడయిందన్నారు. అనుమతులు లేకుండా

అక్రమంగా ఇసుకను తరలిం చేయడం చర్యలు తీసుకుంటామని, వాహనాలు సీజ్ చేస్తామని ఎస్పీ హెచ్చరించారు. పట్టుకున్న లారీలను జిల్లా మైనింగ్ శాఖ అధికారులకు అప్పగించినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. అనంతరం గ్రామంలోని అక్రమంగా ఇసుక తరలిం చే అనుమతులు ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లు, ఓనర్లను బైండింగ్ చేసానని ఎస్పీ బి ఓంకార్ యాదవ్ తెలిపారు.



ప్రభుత్వానికి కనువిప్పు కలిగించు

- డపర్మామ్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం చాలా విగ్రహానికి విసతి పత్రం

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

సిరిసిల్ల పవర్ హౌస్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ సిబిఐయి అధ్యక్షులలో వినూత్న నిరసన చేపట్టారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కనువిప్పు కలిగించి నేత కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ సిరిసిల్ల పట్టణంలోని నేతన్న విగ్రహానికి సిబిఐయి నాయకులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పవర్ హౌస్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు కోడం రమణ మాట్లాడుతూ వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభం వల్ల సిరిసిల్లలో ఉపాధి కోల్పోయిన నేతన్నలందరికీ తక్షణ సహాయం కింద 10 వేలు అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులను ఆదుకోవడానికి వెంటనే బతుకమ్మ చీరల ప్రభుత్వ ఆర్డర్లు అందించి నిరంతరం ఉపాధి కల్పించాలని కోరారు. వర్కర్ టూ ఓనర్ పథకాన్ని వెంటనే పూర్తి చేసి కార్మికులకు శాశ్వత ప్రయోజనం చేకూర్చాలన్నారు. గతంలో ఉత్పత్తి చేసిన బతుకమ్మ చీరలకు సంబంధించి కార్మికులకు రావలసిన 2022, 23 సంవత్సరాల 10 శాతం



యా రన్ సబ్సిడీ వెంటనే అందించాలన్నారు. సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమలో నెలకొన్న సంక్షోభాన్ని నివారించి సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించే దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. తమ సమస్యను సాధనకు చేపట్టవలసిన కార్యాచరణ పై చర్చించేందుకు పవర్ హౌస్ అనుబంధ రంగాల కార్మికులందరూ బుధవారం ఉదయం 10 గంటల వరకు బి.వై. నగర్ లోని సిబిఐయి ఆఫీస్ వద్దకు రావాలని కోడం రమణ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండు రమేష్, సబ్బిని చంద్రకాంత్, మోర తిరుపతి, రామచంద్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేను సైతం ఆర్ ఎస్ పి బాటలో కాంకటి శేఖర్

సూర్య బోయినపల్లి

బహుజన సమాజ్ పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వం కి చేరుకుంటే నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పదవికి రాజీనామా చేసిన కాంకటి శేఖర్. డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా మార్కెట్ మండలం ఎర్రవెల్లి గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు ఆధ్వర్యంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ తీసుకున్న ఏ నిర్ణయానికైనా నేను కట్టుబడి ఉంటా, ఆర్.ఎస్.పి బాటలో నడుస్తానని తెలియజేశా, ఇన్ని రోజులు నాకు సహకరించిన బీఎస్పీ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను ఇకపై కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం కోసం పాటు పాడుతాం కాంకటి శేఖర్ అన్నారు.



నిరుపేద కుటుంబానికి అండగా ఆర్కె సాయం అందజేసిన

- కాంగ్రెస్ జిల్లా బిసీ సెల్ అధ్యక్షులు..

సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి మండలం తడగోండ గ్రామంలో గత కొన్ని రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మంచాల రమేష్ మృతి చెందగా. మృతుని కుటుంబం నిరుపేద కావడంతో విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ బిసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు కూస రవీందర్ స్పందించి కుటుంబానికి 5000 వేల రూపాయల ఆర్కె సాయం చేశారు. అందజేసిన వారిలో బిసీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ముదం శ్రీనివాస్, మండల బిసీ సెల్ అధ్యక్షులు హరికృష్ణ, ఎంపిటిసీ ఉయ్యాల శ్రీనివాస్, మహమ్మద్ హుసేన్, గుడి శేఖర్ రెడ్డి, కాడ భాస్కర్, మండల శ్రీనివాస్, ఎంపి రఫీ, కొండం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గూడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పెండ్లి నాగరాజ్, మండల నరేష్, కొండ శంకరయ్య, ఎర్ర రవి, తడగోండ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా రేణుక ఎల్లమ్మ దేవి కళ్యాణం

- కళ్యాణ మహోత్సవానికి హాజరైన ప్రభుత్వ విప్

సూర్య కోనాపుపేట

కోనాపుపేట మండలం వట్టిపల్లె గ్రామంలోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి జమధాగిల్ల కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. కళ్యాణ మహోత్సవానికి ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఎల్లమ్మ తల్లిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆ తల్లి దేవాలయంలో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యంతో, అష్టశ్రుంగులతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, నాయకులు కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్నారు.



పీదేశ్ లో దేశ అభివృద్ధి కోసం మోడీ ప్రభుత్వం చేసిన కృషి ప్రజల మనసులో నిలిచాయి

- బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, సెంట్రల్ ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర

సూర్య కలింగనర్ ప్రతినిధి

బిజెపి ప్రభుత్వం గత పది ఏళ్లుగా దేశ అభివృద్ధి కోసం చేపట్టిన పనులు, చారిత్రక నిర్ణయాలు ప్రజల మనసులో చెరగని ముద్రను వేశాయని, నేడు జనం గుండెల్లో బిజెపి ఉందని, గల్లీ నుండి ఢిల్లీ దాకా ఒకే మాట వినిపిస్తుందని, అది ఫిర్ ఏక్ బార్ మోడీ సర్కార్ అని బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, సెంట్రల్ ఫిలిం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర తెలిపారు. మంగళవారం కరీంనగర్లో ఆయన మాట్లాడుతూ బిజెపి ప్రభుత్వం ఏం చేసిందని మాట్లాడే రాజకీయ పార్టీలు, ఇప్పటికైనా బిజెపిపై అనవసర వ్యాఖ్యలు చేయడం మానుకోవాలన్నారు. 2014 ముందు ఆ తర్వాత అనే విధంగా బిజెపి ప్రభుత్వం దేశాన్ని మార్చిందని, నేడు భారతదేశం అన్ని విషయాల్లో ప్రపంచంలోనే పోటీ పడుతుందన్నారు. బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకున్న చారిత్రక నిర్ణయాలు చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అందులో ముఖ్యంగా దివ్యరాముని భవ్య



రామమందిరం, ఆర్థిక 370 రద్దు భారత్ లో కాశ్మీర్ విలీనం, జీడీపీ -3.8 శ్రీలియన్ (2014 ముందు కంటే రెట్టింపు), ప్రపంచ ఆర్థిక ర్యాంక్ - 2014 లో ఉన్న 10 వ స్థానం నుండి 5 వ స్థానానికి చేరిందని అన్నారు. 80 కోట్ల పేదలకు ఉచిత రేషన్, పొరుగు దేశాలలో మైనారిటీలపై జరిగే అణచివేత/ అఘాయిత్యాలకు ముగింపు పలికేందుకు సి ఏ ఏ ని అమల్లోకి తీసుకురావడం, జీవస్థి అమలు, రైతులకు సబ్సిడీపై ఎరువుల పంపిణీ, పెట్టుబడి సాయం, నగదు బదిలీ, ఉగ్ర/సకిలీ నగదు చలామణిని అంతం చేయడానికి డిమోనిజేషన్ అటల్ సేతు- భారతదేశంలో అతి పొడవైన సముద్ర

వంతెన, సుదర్శన్ సేతు- భారతదేశంలో అతి పొడవైన కేబుల్ వంతెన, చీనాబ్ వంతెన- ప్రపంచంలోకెల్లా ఎత్తైన రైల్వే వంతెన, అటల్ టన్నెల్- ప్రపంచంలోనే అతి పొడవైన హైవే సారంగం, దేశంలో టెర్రరిస్ట్ దాడులకు ముగింపు, పాకిస్తాన్ లో సర్దికత్ ప్రైక్స్, ఉగ్రకేంద్రాల ధ్వంసం, పాకిస్తాన్ లోని బాలాకోట్ లో ఎయిర్ స్ట్రైక్ తో ఉగ్రమండను మట్టుబెట్టడం, గాల్యాన్లో చైనాను చావుదెబ్బ తీయడం, కతార్ ఉరిశిక్ష విధించిన 8 మంది నేపీ అధికారులను శిక్ష నుంచి తప్పించి క్షేమంగా వెనక్కు తీసుకురావడం, ప్రభుత్వ నగదు బదిలీలను నేరుగా రైతులు/లబ్దీదారుల బ్యాంక్ ఖాతాల్లో జమ చేయడం ద్వారా, నిధుల దుర్వినియోగం అతి ప్రభుత్వ ఖజానాకు వేలాది కోట్ల ఆదా చేయడం, చంద్రయాన్-3 విజయం తదితర పనులు ప్రజల మనసులో నిలిచి పోయాయి. దేశ భవిష్యత్తు కోసం అవసరమైన అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టిన ఘనత బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వానికి దక్కుతుందన్నారు.

ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు

- జిల్లా ఎస్ఐ సస్ డీప్ సింగ్

సూర్య జిల్లా వైద్య నిధి

పార్లమెంట్ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎన్నికల నియమాలని ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు చేపడతామని జిల్లా ఎస్ఐ సస్ డీప్ సింగ్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ భవన సముదాయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎస్ఐ సస్ డీప్ సింగ్ మాట్లాడుతూ, రాజకీయ పార్టీలు వారి ప్రచారం కోసం అవసరమైన అనుమతులు పొందాలని, జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఓటరు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురి చేయకూడదు అని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

ఆర్వైశ్య కార్యారంభం ఏర్పాటు చేయడం శుభ పరిణామం

సూర్య-శ్రీరట్టి

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఆర్వైశ్య కార్యారంభం ఏర్పాటు చేయడం శుభ పరిణామం అని కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జువ్వాయి నర్సింగరావు అన్నారు. మంగళవారం పట్టణంలో ఆర్వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కార్యారంభం ఏర్పాటు చేయడంతో ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ నర్సింగరావును సంఘ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ నాయకులు అల్లాడి శ్రీనివాస్, కోటగిరి ప్రసాద్, లింగ ఉదయ్, నేతి శ్రీకాంత్, రంజిత, మంచాల మహేష్, పరమేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంటల సాగుపై రైతులకు అవగాహన సదస్సు

సూర్య సెంటి నరీ కాలనీ

కమాస్పూర్ మండలం గుండారం గ్రామంలో రైతు నేస్తం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ విధానం ద్వారా రైతు వేదికల నుండి రైతులతో వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం శాస్త్రవేత్తలు నేరుగా మాట్లాడి అవగాహన కల్పించారు. వరి పంట సాగులో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల వివిధ యాజమాన్య పద్ధతుల గూర్చి ప్లాంట్ బ్రీడింగ్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ బి.శ్రీనివాస్ రైతులకు వివరించారు. అనంతరం రైతుల యొక్క సందేహాలను తీర్చడం జరిగింది. ఆయిల్ ఫామ్ సాగులో తీసుకోవాల్సిన మెలకువలు గురించి డాక్టర్ రాజశేఖర్ వివరించడంతో పాటుగా రైతుల సందేహాలను తీర్చడం జరిగింది. వేసవిలో వివిధ కూరగాయ పంటల్లో వాడే పురుగు మందుల వివరాల గురించి డాక్టర్ కే.కవిత వివరించారు. ప్రతి మంగళవారం నిర్వహించే వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రైతులకు క్షేత్రస్థాయిలో అవసరమగు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో రైతులు మరియు అధికారులు మంధని డివిజన్ వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకులు పి.మురళి, ముత్యారం, రామగిరి, మండల వ్యవసాయ అధికారులు మంధని డివిజన్ అయా మండల వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అడవుల సంరక్షణ పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలి

అడవిని సందర్శించిన విద్యార్థులు

సూర్య రాయకల్ రాయకల్ మండలంలోని అల్లీపూర్ గ్రామంలో గల శ్రీ వాణి టెక్స్ట్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం రోజున విద్యార్థిని విద్యార్థులు వన సందర్శన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ అడవులు పెంచడం వల్ల కాలుష్యాన్ని తగ్గించి, భావి తరాలకు స్వచ్ఛమైన గాలిని అందించవచ్చని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురుస్తాయని, వర్షాలు కురవడం వల్ల పంటలు సమృద్ధిగా పండుతాయని తెలిపారు. చెట్లను సరికినట్లయితే అటవి శాఖ చట్ట ప్రకారం కేసు నమోదు చేస్తామని, రైతులు వారి పొలం గట్టపై బీడు భూముల్లో నీలగిరి, సరుకుడు చెట్లను నాటకోవడం వల్ల అదనపు ఆదాయం సమ కోరుతుందని అన్నారు. గ్రామంలో ప్రతి ఇంటిలో పండ్ల చెట్లను పెంచుకోవాలని, వాటిని పెంచడం వల్ల తాజా పండ్లు లభిస్తాయని, వాటిని తినడం వల్ల మనం ఆరోగ్యంగా ఉంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల కరస్పాండంట్ అత్తినేని శంకర్, బీట్ ఆఫీసర్ నరేష్, బీస్ క్యాంప్ సి బ్బొంది, ఉపాధ్యాయునిలు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవినీతి రోహితీ పాలన అందించడంతో పాటు అభివృద్ధికి పెద్దపీట

- రామగుండం శాసనసభ్యులు రాజ్ తాకూర్

సూర్య-గోదావరిఖని

రామగుండం నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో పాటు ప్రజల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేయడం జరుగుతుందని, ముఖ్యంగా అవినీతి రహిత పాలన అందించడమే లక్ష్యంగా తాను ముందుకు వెళ్లడం జరుగుతుందని స్థానిక శాసనసభ్యులు మక్కాస్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయ ఆవరణలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల, ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రామగుండం నియోజకవర్గంలో తాను ఎమ్మెల్యేగా



గెలిచిన నాటి నుండి మార్పు మొదలైందని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు అవినీతిరహిత పాలన అందించడమే లక్ష్యంగా ఏకకడ కూడా అవినీతికి చోటు లేకుండా పారదర్శకంగా పాలనా అందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో రామగుండానికి పూర్వ

వైభవం తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ డాక్టర్ బంగి అనిల్ కుమార్ తో పాటు పలువురు కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ దాని అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. సమావేశానికి ముందుగా గోదావరిఖని పట్టణంలో జరగబోయే పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా చేపడుతున్న రోడ్ల వెడల్పు కార్యక్రమానికి సహకరిస్తున్న వ్యాపారస్తులకు ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వ్యాపారస్తులు నష్టపోకుండా చూస్తానని భరోసా ఇచ్చారు.

నీతి మాటలు ఆపి నిజాయితీ నిరూపించుకో

- మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ కు హితవు - విలేఖరుల సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

సూర్య - కథలాపూర్

అధికారం పోయాక మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ నీతి మాటలు వల్లిస్తున్నారని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. మంగళ వారం మండల కేంద్రంలో విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ ఫిరాయింపుల పై సంగనాచి కబుర్లు చెబుతూ ఇంకా తెలంగాణ ప్రజలను పంచించడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అయిన ప్రజలు నమ్మక ప్రజల ప్రభుత్వం తెచ్చుకున్నారని స్పష్టం చేశారు. మాజీ ముఖ్య మంత్రి కి సన్నిహితుడైన వినోద్ కుమార్ మా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే లను ప్రలోభ పెట్టి మీ పార్టీలో చేర్చుకున్నప్పుడు అదేదో నీతులు ఆయనకు చెప్పలేవేందుకు , న్యాయవాది, పార్లమెంటు లో సభ్యుడైన అయిన నీవు రాజ్యాంగం గురించి నీకు తెలియదా , కాంగ్రెస్ కు నీతులు చెప్పే బదులు మీ కలవకుంటట్ల కుటుంబం కు



ఎందుకు చెప్పలేవు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ను కూలుస్తామని మీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే లు కే టి ఆర్, కడియం శ్రీహరి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఎందుకు ఖండించలేవు. లోపల కుట్రలు పన్నుతు పైకి సుద్ధపూస మాటలు చెబుతూ బిజెపి తో కలిసి ప్రభుత్వంపై కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. గతంలో కెటిఆర్, హరీష్ రావు మాదిరి ఎమ్మెల్యేల వద్దకు వెళ్లి ప్రలోభ పెట్టడం లేదని, మీ నాయకత్వం పై విసుగు చెంది మా అభివృద్ధిని చూసి మా వైపు స్వచ్ఛందంగా వస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ కథ

ముగిసిందని వారికి అర్థమైందని అన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల తర్వాత మీ పార్టీ కనబడదని జ్యోస్యం చెప్పారు. కరీంనగర్ ఎంపీ గా ప్రజల బలంతో గెలవలేనని ముందుగానే ప్రతిమ మట్టి పైక్స్ లో డబ్బుల సంచులు దించి అవి పట్టుబడడం తో వాటితో నాకు సంబంధం లేదని బుకాయిస్తున్నారని అన్నారు. వినోద్ కుమార్ ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా కరీంనగర్ లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేస్తామని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు చెదల సత్యకాం యణ, పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగరాజు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అజీమ్, గోపిడి ధనంజయ రెడ్డి, ఆనంత రెడ్డి, పుండ్రా నారాయణ రెడ్డి, లోక నర్స రెడ్డి, బజాజ్ మహేష్, వర్ధినేని లింగారావు, పంబల శంకర్, దమ్మ తిరువతి రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.